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VERBALE DEL CONSTGLTO D|RETTIVO NAZTONALE DEL L2lOLl2O23

ll giorno 12 del mese di Gennaio 2023 si è riunito il Consiglio Direttivo Nazionale
dell'En.Bi.Fo.Si. S e O.P.N. - En.Bi.Fo.Si., presso la Sede Nazionale legale, Amm.va/Operativa,
ubicata in Nola (NA) Via Gen. Mario De Sena N. 174 (P.zzo Ambrosio) alle ore 09.30, giusta
convocazione del Presidente Nazionale del 05/01,12023, con relativo Ordine del Giorno
composto da n"9 punti e n"2 regolamenti fatto pervenire via e-mail a tutti i Componenti del
Consiglio Direttivo Nazionale;
Risultano presenti:

Dott. Tommaso Cerciello - Presidente Nazionale
Dott. Giovanni Centrella - Vice Presidente Nazionale
Dott. Daniele La Marca - Consigliere Nazionale
lng. Michele Cerciello - Consigliere Nazionale
Dott. Prof. Raffaele Palmese - Consigliere Nazionale

Risultano assenti:
Avv. Antonio Crisci

Prima di passare ad esaminare i punti all'O.D.G. vengono nominati a Presidente della seduta
del Consiglio Direttivo Nazionale il Prof. Raffaele Palmese ed il Segretario verbalizzante l'lng.
Michele Cerciello.
ll Presidente dell'odierna seduta del Consiglio Direttivo Nazionale verificata la

documentazione e constatata la regolarità della Convocazione e relativo invio a tutti i

Consiglieri Nazionali in carica, dichiara valida e aperta la discussione e precisamente.

1) - Relazione del Presidente Nazionale
ll Dott. Tommaso Cerciello, Presidente Nazionale, relaziona in modo breve il percorso
che l'En.Bi.Fo.Si. S e O.P.N. - En.Bi.Fo.Si., che ha intrapreso dopo il fermo di oltre due
anni delle attività causa COVID. ln particolare si sta' adoperato per sottoscrivere la

convenzione con l'INPS ed ottenere l'iscrizione nel repertorio nazionale del Ministero
del Lavoro dei soggetti abilitati "OPE LEGIS" ad organizzare corsi per erogare la

Formazione Professionale prevista dai CCNL Settoriali sottoscritti da entrambe le

organizzazioni fondatrici dell'Ente Bilaterale e la Formazione in materia di Salute e

Sicurezza sui Luoghi di Lavoro L\ ffi@ WA,4
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2) - Approvazione del Regolamento di Attuazione dello Statuto Nazionale:
ll Presidente della seduta del Consiglio Direttivo Nazionale espone le parti saliente del
Regolamento di Attuazione dello Statuto Nazionale già messo in visione presso la
Segreteria Nazionale;
su tale punto all'unanimità il Consiglio Direttivo si dichiara d'accordo ed approva.

3) Approvazione del Regolamento degli Enti Periferici o sedi (Regionali, Provinciali,
Territoriali) comeprevedel'Art.5comma3-4el'Art.L2comma3lett.Pel'Art.25
comma L-2-3-4:
ll Presidente della seduta del Consiglio Direttivo Nazionale espone le parti saliente
del Regolamento degli Enti Periferici o sedi, già messo in visione presso la Segreteria
Nazionale' i

, su tale punto all'unanimità il Consiglio Direttivo si dichiara d'accordo ed approva.

4) Trasferimento della sede sociale Legale, Amm.va/Operativa in Nola (NA)

Via Gen. Mario De Sena N. 174, (al piano terra del P.zzo Ambrosio) come
prevede l'Art.4 comma 2:

ll Presidente Nazionale Dott. Tommaso Cerciello, fa presente che si è preso carico
personalmente dei costi per il trasferimento della Sede Nazionale in Via Gen. Mario
De Sena N. L74, (al piano terra del P.zzo Ambrosio);
ll Consiglio Direttivo Nazionale prende visione e all'unanimità APPROVA.

5) - Nomina di Professionisti da inserire nel costituente Organo Tecnico," Comitato o
Staff Presidenziale" come prevede l'Art. 14 comma 1:

I Consiglieri si riservano di fornire quando prima al Presidente Nazionale i

nominativi dei professionisti prescelti da inserire.

6) Nomine di Componenti del Consiglio Direttivo Nazionale oppure del
Comitato o Staff di Presidenza, da inserire nel costituente "Osservatorio
Nazionale Permanente" che a norma dell'Art. 5 comma 8 dello statuto è

preseduto dal Presidente Confederale Nazionale

Vengono eletti all'unanimità:
- Dott.ssa Barbara Graziani
- lng. Michele Cerciello

,&
Dott. Prof. Raffaele Palmese
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7)

8)

Nomina di Professionisti da inserire nelle costituenti" Commissioni Paritetiche
Nazionali":
I Consiglieri si riservano di fornire quando prima al Presidente Nazionale i

nominativi dei professionisti prescelti da inserire nelle Commissioni

Nomina di Professionisti quali componenti il "Collegio dei Revisori dei
Conti" come prevede l'Art. l-2 comma 3 Lettera O dello statuto
Dopo una attenta analisi tra i professionisti associati (Consulenti Fiscali e
del lavoro esperti del settore economico finanziario) il Consiglio Direttivo
Nazionale da una rosa dicandidati emergono:
Commercialista Dr. Antonio Sapio 

;i

Commercialista Dr. Biagio Napolitanb
Commercialista Dr. Giugliano Antonio
Commercialista Dr. lvo Visciano

Ragioniere Pellegrino Capolongo
ll Consiglio Direttivo Nazionale all'unanimità approvano a condizione che
la prestazione non venga retribuita, attenendosi algettone di presenza o
rimborso spese approvato dal Consiglio Direttivo Nazionale.

Sostituzione dei Componenti non più attivi del Consiglio Direttivo Nazionale, come
prevede l'Art.t2 comma 3 lett. L -N.:

Pertanto, visto il continuo assenteismo dell'Avv. Antonio Crisci alla partecipazione
della vita sociale nell'Organismo Paritetico Nazionale che non ha apportando nessuna
utilità a questa organizzazione, il Consiglio Direttivo Nazionale non ritiene più idonea
la sua figura e il suo ruolo e pertanto propone al Presidente Nazionale Confederale la

decadenza e sua sostituzione con la Dott.ssa h.c. Elena Petronela Ma.tasaru;
ll Consiglio Direttivo Nazionale all'unanimità approva alla sostituzione dell'Aw.
Antonio Crisci e la nomina della Dott.ssa h.c. Elena Petronela Matasaru.

10)Vari ed eventuali:
Su richiesta del Consiglio Direttivo si passaalla nomina della Commissione
Paritetica per la Cer:tificazione della Formazione, della Formazione e

Riqualificazione Professionale prevista dai CCNL settoriali sottoscritti dalle
Organizzazioni Fondatrici dell'Ente Bilaterale e, della Formazione in materia di
Salute e Sicurezza sui Luoghi di Lavoro.

Dopo una gculata consultazione tra icandidati chqhanno dato la loro disponibilità,tuWA
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analizzata le loro referenze ed esperienza decennale nell'ambito della Sicurezza nei
Luoghi di Lavoro vengono prescelti i sottoscritti professionisti:

- Presidente - Arch. Antonio D'Avanzo
- Consigliere - Ing. Michele Cerciello
- Consigliere - Dott. Agostino Balzano
- Consigliere - Perito Gerardo Barbera
- Consigliere - Dott. Luigi Guadelli

ll Consiglio Direttivo Nazionale all'unanimità elegge"

Letto, approvato e sottoscritto alle orer13,05.

,

Nazionale
trella

ll Preside ffifederale
Dott. erciello
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